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ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΩΛΙΑΣ: 

Νέες δυνατότητες για τον κόσµο της υπαίθρου 
 

Στις προσπάθειες, που καταβάλει η κυβέρνηση και τις προτεραιότητες της, για την 
βιώσιµη και ολοκληρωµένη ανάπτυξη της Ελληνικής υπαίθρου, προκειµένου να αυξηθεί η 
ανταγωνιστικότητα και η ελκυστικότητα της ελληνικής αγροτικής παραγωγής, αναφέρθηκε 
σήµερα ο υφυπουργός Οικονοµίας & Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας, µιλώντας στην 
διηµερίδα που διοργάνωσε η ΠΑΣΕΓΕΣ µε θέµα «Άξονες προτεραιότητες , προοπτικές στον 
αγροτικό χώρο για την ∆ προγραµµατική περίοδο». 

«Η βιολογική γεωργία, η παραγωγή τοπικών προϊόντων ποιότητας, η 
παραγωγή και πώληση προϊόντων µεταποιηµένων µε παραδοσιακούς τρόπους, ο 
αγροτουρισµός, διαγράφουν νέες δυνατότητες για τον κόσµο της υπαίθρου…» 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο υφυπουργός Οικονοµίας & Οικονοµικών, που επισήµανε 
ταυτόχρονα και τις δυνατότητες που παρέχει το µάρκετινγκ και οι νέες τεχνολογίες στην 
πρόσβαση προϊόντων και υπηρεσιών ακόµη και στις πλέον αποµακρυσµένες αγορές.  

Ειδικότερα, για την προγραµµατική περίοδο 2007 – 2013 ο υφυπουργός κ. Φώλιας 
επεσήµανε ότι θα υπάρξει ένας ξεχωριστός σχεδιασµός και προγραµµατισµός παράλληλα µε 
τον προγραµµατισµό των ∆ιαρθρωτικών Ταµείων (ΕΤΠΑ, ΕΚΤ και του Ταµείου Συνοχής).   

Σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης, θα εγκριθούν από το Συµβούλιο οι «Στρατηγικοί 
Προσανατολισµοί της Ένωσης» για την ανάπτυξη της υπαίθρου και σε επίπεδο κάθε  
κράτους- µέλους θα καταρτιστεί «Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο (ΕΣΣ)» για την Ανάπτυξη της 
Υπαίθρου καθώς και «Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο (ΕΣΣ)» για την Αλιεία.  
Αξίζει να σηµειωθεί ότι για τα ∆ιαρθρωτικά Ταµεία και το Ταµείο Συνοχής στην επόµενη 
προγραµµατική περίοδο, το Υπουργείο Οικονοµίας και Οικονοµικών ήδη σχεδιάζει και  
προγραµµατίζει το «Εθνικό Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης (ΕΣΣΑ)» το οποίο θα εγκριθεί από 
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. 
  Στις βασικές προτεραιότητες της κυβέρνησης για τη ανάπτυξη της υπαίθρου 
εντάσσονται:  
Στην κτηνοτροφία: Ανάγκη βελτίωσης της πρωτογενούς παραγωγής µε τη βελτιστοποίηση 
των συντελεστών παραγωγής, την αύξηση των µοναδιαίων αποδόσεων και την προώθηση 
της καθετοποίησης.   
Στη φυτική παραγωγή: Εκσυγχρονισµός των γεωργικών εκµεταλλεύσεων µε αναδιάρθρωση 
του φυτικού κεφαλαίου, βελτίωση της ποιότητας των παραγόµενων προϊόντων µέσω 
καλύτερων ποικιλιών ή υβριδίων και χρήση τεχνικών καλλιέργειας προσαρµοσµένων στην 
προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και την υγεία ανθρώπων, ζώων και ειδών. 
Άλλες Προτεραιότητες: Ενεργειακή αξιοποίηση βιοµάζας και λοιπών ανανεώσιµων πηγών 
ενέργειας, η αειφορική διαχείριση των δασών, εκσυγχρονισµός και η πιστοποίηση µε βάση 
αναγνωρισµένες προδιαγραφές στον τοµέα της µεταποίησης, ανάπτυξη και βελτίωση των 
τουριστικών επενδύσεων.  
Υποδοµές προσβασιµότητας, δίκτυα τηλεπικοινωνιών και υπηρεσιών, ανάπτυξη νέων 
οικονοµικών δραστηριοτήτων (εκτός γεωργίας και αλιείας), ενδυνάµωση συνδέσεων µεταξύ 
αστικών και αγροτικών περιοχών, ανάπτυξη τουριστικών και αγροτικών υπηρεσιών, βελτίωση 
της διοικητικής ικανότητας της δηµόσιας διοίκησης. 
«Οι αγρότες ούτε πρέπει αλλά ούτε και µπορούν να παράγουν για τις επιδοτήσεις. 
Μπορούν και πρέπει να παράγουν για τις αγορές εκείνες στις οποίες έχουν καταφέρει 
να διεισδύσουν και υπάρχει ζήτηση για τα προϊόντα τους.    
Ο νέος αναπτυξιακός νόµος είναι πολύτιµο εργαλείο και για την αγροτική ανάπτυξη» 
κατέληξε ο κ. Φώλιας. 

 
Για περισσότερες πληροφορίες 
παρακαλώ επικοινωνήστε µε 
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